

LOUIS LATOUR

\$180.75

* Suggested retail price



Louis Latour Cru Puligny-Montrachet 1er Cru "Sous Le Puits" 2020

ШШ	Product code	15051476
\$	Licensee price	\$157.18
à à à	Format	6x750ml
	Listing type	SAQ Specialty by lot
Ľö	Status	Available
•	Type of product	Table Wine
	Country	France
Ø	Regulated designation	Appellation origine controlée (AOC)
9	Region	Burgundy
9	Subregion	Côte de Beaune
•	Appellation	Puligny-Montrachet 1er Cru
	Classification	AOC
##*	Varietal(s)	Chardonnay
3	Colour	White
4	Sugar	Very Dry 0-5 gm sugar-L
7	Closure type	CORK-Natural



ABOUT THIS WINERY

From the heart of their domaine on the Corton hillside, Maison Louis Latour have witnessed more than two centuries of Burgundian history. Founded in 1797 Maison Louis Latour has survived the ages and has become a natural custodian of Burgundy's ancient traditions. Authentic and determinedly independent, the House has always made it a point of honour to remain family owned. It is now run by the seventh Louis Latour.

TASTING NOTES

Our Puligny "Sous le Puits" 2020 has a pale yellow color. The nose of this complex wine is marked by notes of almond paste and yellow fruits with a nice woody note. Its round mouth, with aromas of grilled almonds, offers a nice freshness in the finish.

PRODUCTION NOTES

Fermentation

Traditional in oak barrels with complete malolactic fermentation.

Ageing

8 to 10 months ageing in oak barrels, 50% new

Barrels

Louis Latour cooperage, French oak, medium toasted